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1. Raccordement 
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2. Initialisation et configuration des postes intérieur et extérieur 

 

2.1. Initialisation et configuration de la poste extérieur 

2.1.1 Initialisation  

1. 1. L’addresse IP standard de la poste extérieur est 192.168.1.110. Vérifiez si votre portable 

est dans la même IP-segment tant que la poste extérieur. 

2. Ouvrez l’internet exploreur et allez à 192.168.1.110.  

3. Choisissez un mot de passe de minimum 8 caractères. Cliquez sur ‘next’.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Cochez la case et tapez un e-mail de récupération pour reseter le mot de passe dans la     

future si c’est nécessaire. Cliquez sur ‘next’ et ensuite sur OK.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.1.2. Configuration poste extérieur 

2.1.2.1. Vérifier les configurations IP 

Allez dans NETWORK. Vérifiez que l’adresse IP est bien dans la correcte IP-segment. Si vous 

allez d’ajouter une deuxième poste extérieur, changez l’adresse IP ici pour éviter un IP-conflit 

parce que l’adresse par défaut est 192.168.1.110. Cliquez sur   tout en bas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1.2.2. Vérifier la connexion P2P 

En bas de la page, vérifiez si la connexion P2P est bien online. Cliquez sur  

 

 

 

 

 

 

2.1.2.3. Vérifier les configuration SIP 

Allez dans SIP-server. Vérifiez si le configuration SIP est bien activé. C’est normal que les       

options sont grisées. Cliquez sur  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.1.2.4. Vérifier les réglages de l’heure. 

Allez dans LOCAL SETTING -> SYSTEM et vérifiez si le DST et NTP sont bien configurer. 

Faites la configuration comme décrire ici en bas:  

Cliquez sur en bas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1.2.5 Vérifier les configurations gestions de salle 

Vérifiez si le gestion de salle pour la poste extérieur (VTO) est bien 8001 et si vous avez une liste 

des  numéros des chambres (partir à 9901#0) dans VTS management. Si vous ne voyez pas une 

liste, resetez la poste extérieur (voyez 2.1.2.6) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.1.2.6. Comment de faire une reset complet sur la poste extérieur 

Si c’est necessaire de faire une reset complet, vous pouvez cliquez sur  en haut à droite et 

cliquez sur « FACTORY RESET ».  



 

 

2.2. Initialisation & configuration de la poste intérieur 

2.2.1 Initialisation  

1. Tapez un mot de passe administrateur numérique et confirmez le mot de passe encore une 

fois.  

2. Tapez votre email. Cet email est utiliser pour reseter le mot de passe si vous le perdre.  

3. Tapez sur OK.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2.2 Configuration 

1. Pour rentrez dans la menu d’installateur, tapez sur setting pour 8 secondes.  

2. Il va demander de taper un mot de passe. Tapez le mot de passe d’administrateur.  

 

 

 

 

 



 

 

2.2.2.1. Configuration des paramètres de réseau 

1. LOCAL IP: Tapez une adresse IP pour votre poste intérieur. Par standard c ’est 

192.168.1.109. L’adresse IP ici doit etre dans la même segment comme la poste extérieur.  

2. SUBNET: Tapez une adresse subnet. Par défaut c’est 255.255.0.0.  

3. GATEWAY: Tapez la passerelle de réseau de votre client.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. WLAN: Si votre poste intérieur supporte Wi-Fi, vous pouvez activer ceci dans WLAN.  

4.1. WIRELESS IP:  

Tapez un IP pour le Wi-Fi. Vous 

pouvez utiliser DHCP mais c’est 

mieux d’avoir une adresse fixe 

dans la même IP-segment comme 

votre poste extérieur.  

 

 

 

4.2. WLAN 

Apres, sélectionnez un réseau  

Wi-Fi pour connecter.  

 

 

 

 



 

 

2.2.2.2. Configuration des paramètres de VTH CONFIG 

1. ROOM NO: Tapez le numéro 9901#0 

2. Laissez la reste comme ça (tout est grisé normalement).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2.2.23 Configuration des paramètres de SIP SERVER 

1. Server IP: Adresse IP de votre poste extérieur (par défaut c ’est 192.168.1.110) 

2. Network Port: 5060 

3. Username: 9901#0 (grisé) 

4. Register PW: 123456 (par défaut c’est déjà programmer 123456) 

5. Domain: VDP (important que c’est en majuscule! )  

6. User name: admin 

7. Login pwd:  Mot passe de votre poste extérieur.  

8. Activé le statut  

 

 

 

 

 



 

 

2.2.2.3. Configuration des paramètres de VTO CONFIG 

1. Main VTO Name: Tapez un nom.  

2. VTO IP Adresse: Tapez l’adresse IP de votre poste exterieur 

3. Username: admin 

4. Password: Mot de passe de la poste extérieur.  

5. Enable Status: On 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.2.2.4. Vérifiez la configuration 

Maintenant si vous appelez sur la poste extérieur, l’appel doit arriver à la poste intérieur 

 



 

 

2.3. Ajouter une poste exterieur supplementaire 

2.3.1. Configuration SIP sur VTO Supplementaire 

1. Allez dans le VTO supplementaire et allez dans NETWORK > SIP SERVER 

2. Désactivé SIP SERVER. 

3. SERVER TYPE: Selectionnez VTO  

4. IP ADDR: Tapez l’adresse de la poste éxterieur principal.  

5. PASSWORD: 123456 (par défaut) 

6. SIP DOMAIN: VDP 

7. SIP SERVER USERNAME: admin 

8. SIP SERVER PASSWORD: Mot de passe de la poste extérieur principal 

9. Appuyez sur  en bas. L’appareil va redemarrer maintenant.  

10. Allez dans LOCAL SETTING > BASIC. 

11. VTO no: Changez ceci à 8002.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 
  
 
 
 



 

 

2.3.2. Configuration VTO principal 

1. Allez dans HOUSE HOLD SETTINGS > VTO NO MANAGEMENT. 

2. Cliquez sur pour ajouter la poste extérieur.   

2.1. NO: 8002 

2.2. IP Adresse: L’adresse IP de votre poste extérieur 

supplementaire 

2.3. Username: admin 

2.4. Password: Mot passe de votre poste extérieur sup-

plementaire.  

2.5. Cliquez sur  

2.6. Vérifiez s’il est ajouter. 

2.7. Vérifiez si dans STATUS il est bien ajouter. 

 

 

 

 

 

 

2.3.3. Configuration sur poste intérieur (VTO CONFIG) 

1. SUB VTO1 NAME: Un nom que vous pouvez choissir 

2. VTO IP ADRESS: Adresse IP de la poste extérieur supplementaire 

3. USERNAME: admin 

4. PASSWORD: Mot de passe de la poste extérieur supplementaire 

5. ENABLE STATUS: ON 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.4. Ajouter une poste interieur supplementaire 

2.4.1. Configuration VTH CONFIG dans la poste intérieur supplementaire 

 

1. Cliquez sur. Il va changer en EXTENSION. 

2. ROOM NO: 9901#[numéro 1—4] 

3. MASTER IP: Adresse de la poste intérieur principal   

4. MASTER NAME: admin 

5. MASTER PWD: mot passe de la poste intérieur principal (8 chiffres) 

6. Cliquez sur OK.  

#1 



 

 

 3. P2P connexion avec iDMSS plus / gDMSS plus  

3.1. Ajoutez la poste extérieur à iDMSS/gDMSS plus 

1. Ouvrez l’application. Allez à HOME et cliquez sur SCAN.   

2. Scannez le QR-code dans la poste extérieur (voyez dans la photo en bas).   

3. Cliquez sur NEXT. Tapez le nom, username et mot de passe de la poste extérieur.  Cliquez 

sur sauvegarder.  

4. Vous pouvez trouver le QR-code dans la poste extérieur principal, dans NETWORK > BASIC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2. Activé les notifications push  

1. Dans l’application, allez dans MESSAGERIE et cliquez sur la petite 

sonnerie en haut à gauche.  

2. Activé le notification pousse pour le VTO. 

  

 

 


